
Auction - Commercial Asset Sale - Art Gallery, Plumbing & Soft Play 01/06/2022
10:00 AM BST
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1001 20thC School. Power Of Heads, Cook Islands, oil on canvas,
indistinctively signed, 48cm x 72cm.

1002 H Ward (20thC). Continental landscape with cottage before stream,
oil on canvas, signed, 49cm x 68cm.

1003 After John Speed. Map of Northamptonshire, 81cm x 46cm.
1004 20thC English School. Roses in a bowl, still life, oil on canvas,

unsigned, 20cm x 40cm.

1005 Olive Capper (fl 1882). Boat on calm waters before hills,
watercolour, attributed verso, 27cm x 19cm.

1006 After Lacouriere. Journal des Demoiselle, and a further fashion
print, 24cm x 19cm. (2)

1007 A map of Wiltshire, 27cm x 21cm, a copper map of Nottinghamshire,
and after Bartlett, View Of Bristol, bookplate. (3)

1008 After Goussier, Dessein. Instruments, 38cm x 21cm, and Chambre
Obscure, engravings by Benard. (3)

1009 20thC English School. Still life of summer flowers, oil on canvas,
unsigned, 41cm x 48cm.

1010 R Black. Cathedral, artist signed limited edition coloured engraving
26/120, signed and numbered, 29cm x 19cm.

1011 20thC Tibetan School. Figure of a God in floral surround and silver
wire work, 106cm x 64cm.

1012 20thC Continental School. Cottage and path aside lake with
mountains in the distance, oil on canvas, indistinctively signed, 49cm
x 73cm.

1013 Kulaab Tankal. Temple II, watercolour, attributed verso, 60cm x
40cm.

1014 Adel F (20thC School). Pharaohs' heads, on papyrus, signed, 65cm x
95cm.

1015 20thC School. Boats on calm seas before hills and houses, oil on
board, unsigned, 34cm x 44cm.

1016 After William Hogarth. The Industrious 'Prentice, lithograph, 26cm
x 34cm, and another Industry and Idleness, prints by Peridon
Limited, London, (2)

1017 Bertram (20thC). Calm waters before hill, trees and cottage, oil on
board, signed, 27cm x 34cm.

1018 A 19thC map, engraving, 19cm x 23cm.
1019 After Sir Peter Lely. Catherine of Breganza, plate stipple engraving,

by S. Freeman,23cm x 18cm.

1020 After C.H. Shepherd. Winnie The Pooh, print, 12cm x 14cm, and
another. (2)

1021 Ch Chawning? (20thC School). Tree lined path, gouache,
indistinctively signed, 9cm x 13cm, and two others similar. (3)

1022 An elaborate gilt metal frame, of oval form, with foliate scroll and
floral border and inner print of child, 31cm x 22cm.

1023 19thC School. Venice with gondola, oil on board, unsigned, 30cm x
24cm.

1024 After A. Nixon. Children picking flowers on a summers day, print,
40cm x 30cm, and another children picking wheat. (2)

1025 Gordon B Wood (20thC School). Mahone Bay, Nova Scotia, oil on
board, initialled, 26cm x 65cm.

1026 20thC School. Figure on horseback leading a further heavy horse,
watercolour, unsigned, 20cm x 30cm. (AF)

1027 19thC School. Botanical print, bookplate, 26cm x 20cm.

1028 Samal (20thC Egyptian School). Figures, Gods and motifs on
papyrus, 49cm x 91cm.

1029 R F Bond-Taylor. Portrait of a girl, oil on board, attributed verso,
50cm x 38cm.

1030 After R C. Figures entering a coach and further figures, 21cm x
19cm, print, and figures dancing. (2)

1031 Herbert T Dicksee (20thC). Dandie Dinmont Want Terrier, book
plate engraving, 25cm x 33cm.

1032 Early 20thC School. Figure ploughing before calm seas, watercolour,
unsigned, 21cm x 30cm.

1033 R H Baines (20thC). Still life of fruit in a basket, watercolour, signed,
35cm x 48cm.

1034 A B G (19thC). Figures on a path in the evening before church, oil on
canvas, initialled, 25cm x 45cm.

1035 18thC School. Portrait miniature of a lady, head and shoulders
profile, 8cm x 7cm, in larger frame.

1036 John Wilson (20thC). Winter, oil on board, signed with R A label,
44cm x 34cm.

1037 John Wilson (20thC). Autumn, RA label, oil on board, signed, 42cm
x 36cm.

1038 After Peter Markham Scott (1909-1989). The Wide Fens, Pinkfeet,
print, signed in pencil to the mount, published by The Medici
Society, London 1958, 83cm x 38cm.

1039 After Cedric Veiltial. Goldfish, print, published by the Medici
Society, 85cm x 46cm.

1040 Charles Roberts (20thC). Seascape, watercolour, signed, dated '89,
26cm x 38cm.

1041 Attributed to Nora Cheatle (20thC School). Landscape at sunset,
watercolour, initialled, 27cm x 36cm.

1042 E May Hodgson (20thC). Hayles Abbey, watercolour, signed, dated
1940 and titled, 32cm x 23cm.

1043 E Carleton Smith (20thC). Tree lined path, watercolour, signed,
22cm x 29cm.

1044 Lisa Zarder (20thC). Heartford Union Canal, signed and titled, 19cm
x 20cm.

1045 Marguerite (20thC). Still life flowers, watercolour, signed and dated
1995, 19cm x 23cm, and flowers in vase, oil on board, unsigned, 61cm
x 51cm, (2).

1046 After 19thC School. Boxing monkeys, modern print, 22cm x 17cm.
1047 T Mentinen (19thC). Figures in boats before a lake, watercolour,

signed, 15cm x 26cm.

1048 M Hentstone (20thC). Outback tree before mountains, oil on board,
signed, 24cm x 33cm.

1049 Eric Scott (20thC). Religion came to Utah, mixed media, signed and
dated 1991, 28cm x 22cm.

1050 19thC English School. Figures in a water mill, watercolour,
unsigned, 21cm x 26cm.

1051 Attributed to Nora Cheatle (20thC). Path before farm buildings and
gate, watercolour, initialled, 92cm x 29cm.

1052 Marion Lewin (20thC). Melody, mixed media, attributed verso,
dated 1975, 54cm x 81cm.
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1053 A 19thC coloured map of Dorsetshire, engraved by W. Schmollinger,
London, 20cm x 25cm, and after Peter Scott, ducks in flight, print,
(2).

1054 After Raoul. Still life, print, 59cm x 78cm.
1055 Jean Laurent (20thC). Fishing boats on rough seas, varnished oil on

board, pair, signed, 19cm x 38cm. (2)

1056 20thC School. Landscape, embroidery, unsigned, 38cm x 88cm.
1057 Golinelli (20thC). Poppyfield, oil on board, signed, 71cm x 50cm.
1058 After Egyptian School. Egyptian Zodiac, figures and gods, on

papyrus, 26cm x 24cm.

1059 After R Deighton. A view from Trinity College Cambridge, coloured
engraving, 30cm x 27cm, and another, A View From Magdalen
College Cambridge. (2)

1060 After Strang. Pony, print, 6cm x 26cm, various fish book plates,
cherub print, etc. (a quantity)

1061 After Sutcliffe (20thC School). Whitby fisherman, photographic
print, 17cm x 11cm, and several others similar. (4)

1062 Manner of Morland. Terrier ratting, oil on board, unsigned, 13cm x
18cm.

1063 After Wheatley. Strawberries Scarlet Strawberries, Cries Of
London, plate number 9, print, 22cm x 17cm.

1064 Von Buchern. Old Master illuminated manuscript, print, 25cm x
17cm.

1065 Manner of Morland. Dogs ratting, oil on board, unsigned, 10cm x
19cm.

1066 A & R Le Blond. Bell Ringers, print, unsigned, 13cm x 9cm, and
another, figure aside fire. (2)

1067 After W Curtis. Botanic Garden floral, print, 1789 edition, 19cm x
11cm, and another similar dated 1791. (2)

1068 After Wilfred Renee Wood. Stamford and the George Hotel, print,
10cm x 13cm.

1069 After Archibald Thorburn (1868-1935). Turns and Oystercatchers,
artist signed print, Embleton Publishing, London 1920, 18cm x 25cm.

1070 W Smart (20thC). Mallard, after Archibald Thorburn, watercolour,
signed and attributed, 20cm x 27cm.

1071 W Smart (20thC). Pheasant, after Archibald Thorburn, watercolour,
unsigned, 20cm x 31cm.

1072 After Phil Stenning (20thC). Fishing boats, artist signed limited
edition print number 108/850, 19cm x 23cm.

1073 19thC School. Ewer before arch, watercolour, signed indistinctly,
25cm x 17cm.

1074 After Toussaint. Vue Du Palais, Imperial de Versailles, stipple
engraving, by Chuy, 17cm x 24cm, Dragor Havn, print, and another.
(3)

1075 20thC School. Realto Bridge, Venice, block print, unsigned, 9cm x
12cm.

1076 Albany E Howarth (20thC). Verona, etching, signed and titled, 19cm
x 25cm.

1077 After Louis Wain. Cats Do You Love Me For Myself Alone?, print,
17cm x 12cm.

1078 After Braakensiek. Amsterdam map, coloured print, by J H
Larrman, 22cm x 27cm.

1079 Early 20thC Indian School. Pair of studies of elephants and horses,
watercolours, framed as one, each 8cm x 19cm.

1080 After Constant Bourgeois. Le Chateau Du Petit Trianon, stipple
engraving, by Massard, 19cm x 29cm.

1081 After Douglas E West. Golfing scene, print, 35cm x 53cm.
1082 Barbosa. USA Marine Corp- Colonel Commandant, circa 1860,

print, pencil signed and dedicated, 36cm x 24cm.

1083 Troughton Roberts (20thC). Flowers, tapestry, attributed verso,
56cm x 106cm.

1084 After George Morland. The Cottagers, print, 43cm x 53cm.
1085 19thC English School. Figure of a child holding daisies, oil on board,

unsigned, 45cm x 37cm.

1086 After Cecil Beaton. Lady Hesketh portrait, print, unsigned, 48cm x
31cm.

1087 Trooper Archibald Iliffe. 20th Hussars, standing three quarter
length, oil on canvas, signed, 61cm x 40cm.

1088 T. Aiguier (fl.1968). Christa and Christine nudes, mixed media,
signed titled and dated, 58cm x 80cm.

1089 Robert Taylor (20thC). Operations On, artist signed limited edition
print number 514/850, also signed by Marshall of the Royal Airforce
Sir Arthur Travers Harris, RAF, 39cm x 56cm.

1090 Eric Scott (20thC). Guitar player, mixed media, signed, 37cm x
43cm.

1091 Karen Herbert (20thC). Jack Russell, gouache, signed, 35cm x 28cm.
1092 Attributed to Nora Cheatle (20thC). Landscape, watercolour,

initialled, 23cm x 31cm.

1093 Joan W Harrison (fl 1985). Begging terrier, pastel, signed and dated
1985, 36cm x 29cm.

1094 After Archibald Thorburn (1869-1935). Ducks in flight, artist signed
print, published by WF Embleton, London 1927, 31cm x 42cm.

1095 Barbara Heaton (20thC School). Poppies and blue geraniums, pastel,
signed indistinctly, 34cm x 53cm.

1096 After Eileen Soper (20thC School). Children in a paddock, print,
39cm x 46cm.

1097 C.W. Smith. Harringworth Fire Duct, gouache, signed and dated
1976, 33cm x 44cm.

1098 Morgan (20thC). Still life of wild flowers, pastel, signed and dated
(19)80, 72cm x 48cm.

1099 M. Bensley. Horses ploughing by coast, watercolour, signed, 28cm x
44cm.

1100 M. Bensley. Village scene with blacksmith and horse, etc.,
watercolour, signed, 25cm x 39cm.

1101 Early 20thC Japanese School. Landscape, silk embroidery, 60cm x
52cm.

1101A Presswood. Sailboats at low tide, oil on board, 60cm x 45cm.
1101B Tony Malton. River scene with buildings, oil on canvas, signed, 30cm

x 46cm.

1101C Tony Malton. Windmill and cottages in landscape, oil on canvas,
signed, 20cm x 25cm.

1101D Framed double sided map covering the road from London to Boston,
plate size 18cm x 12cm.

1101E Sundry gallery objects, including various prints, books, framing
guides, etc.
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1101F Various art publications, art books and framing guides.
1102 Various pictures, prints and watercolours, unframed.
1103 A mixed group of pictures, including many unframed prints,

Victorian velvet framed still life of flowers, etc.

1104 Various framed pictures and prints.
1105 A residual shop stock of picture frames, framing accessories,

samples, materials, etc. (a quantity)

1106 A small group of desk top picture easels. (a quantity)
1107 Four stained pine picture easels.
1108 A 20thC Japanese colour landscape print, depicting cranes,

peacocks, peonies, blossom and other flora, plate size 64cm x 95cm.

Est. 60 - 80
1109 A TechniConcepT TC2010 mitre joining machine.
1109A A set of metal skip steps, (AF). Note: VAT is payable on the hammer

price of this lot at 20%.

1110 A Morso mitre shearing bench.
1111 An Oval 6 Keencut tabletop cutter.
1112 A Keencut system 4000 full height cutter.
1113 Various small guillotine frames and hanging guides.
1114 An octagonal full height revolving picture hanging column, a swing

board, and small step ladder.

1115 A Samsung cash register, with key, and a small stock of picture
mounting accessories.

1116 A Vista VCD9L nine channel CCTV multiplexer and screen.
1117 A Bambi silent compressor.
1118 A Bambi silent compressor.
1119 A tabletop screen printer.
1120 A stock of copper piping.  Note: VAT is payable on the hammer price

of this lot at 20%.

1121 A stock of plastic piping and other sundries, and a plastic drop down
linbin. Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1122 An Impax AM200-12 mini compressor.  Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot at 20%.

1123 A Grundfos Scala number 2 constant pressure unit.  Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot at 20%.

1124 A cased DeWalt power drill. Note: VAT is payable on the hammer
price of this lot at 20%.

1125 An Evolution circular saw and spare blades, boxed.  Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot at 20%.

1126 Two portable lights, extension leads, vacuum cleaner, etc.  Note:
VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1127 An Erbauer 4mm planer.  Note: VAT is payable on the hammer
price of this lot at 20%.

1128 An Evolution Stealth 210 disc cutter, 110v.  Note: VAT is payable on
the hammer price of this lot at 20%.

1129 Various dry claw cutters and porcelain tile drill bit sets, etc. Note:
VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1130 RAC van and truck first aid kits, Rothenberger hole cutter sets, and
two trade drain clearing rod sets.  Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot at 20%.

1131 A Magna Cleanse rapid flush filter, and Prufpumpe RP50 pump. 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1132 A Makita cordless auto feed screwdriver and a Makita DTM50. 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1133 A tabletop circular saw.  Note: VAT is payable on the hammer price
of this lot at 20%.

1134 Trade paints, brushes, floats, etc. (a quantity)  Note: VAT is payable
on the hammer price of this lot at 20%.

1135 Plumbing fittings, etc. (all on shelf)  Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot at 20%.

1136 A plumbers stock of screws, miscellaneous copper fittings, etc., a
quantity of cases.  Note: VAT is payable on the hammer price of this
lot at 20%.

1137 Large masonry drill bits, various cutting tools, leak sealant and other
compounds, cased hole cutting set, etc. Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot at 20%.

1138 Various tools, plumbing fittings, electric cable, etc. (all in lower bay) 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1139 Various boxes of plumbers clips, Speedi. (run of boxes on top shelf) 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1140 Five spirit levels and a folding square.  Note: VAT is payable on the
hammer price of this lot at 20%.

1141 Various parts bins, Uponor guns and stock. Note: VAT is payable on
the hammer price of this lot at 20%.

1142 A plumbing stock of pipe protecting foam, various water pipes, other
piping, etc. (all on back wall) Note: VAT is payable on the hammer
price of this lot at 20%.

1143 A Worcester Bosch Green Star 15I wall hung gas fired condensing
boiler, together with various flue parts, and system filter.  Note: VAT
is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1144 A shelving unit with parts bins, contents, etc.  Note: VAT is payable
on the hammer price of this lot at 20%.

1145 A stock of plumbing fittings, valve kits, tools, fittings, etc. (2 large
boxes and 3 wire racks)  Note: VAT is payable on the hammer price
of this lot at 20%.

1146 Plumbing fittings, including shower trays, edging, plywood, shower
doors, etc. (all on trolley)  Note: VAT is payable on the hammer price
of this lot at 20%.

1147 Plumbing fittings, accessories, tools, sealants, etc.  Note: VAT is
payable on the hammer price of this lot at 20%.

1148 Office chair, bar stool and a bentwood chair. (3)
1149 Wire rack, dust covers, protective clothing including helmets, boots

and knee pads. Note: VAT is payable on the hammer price of this lot
at 20%.

1150 Two cupboards, fireplace, Dyson vacuum cleaner, heater and brush. 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1151 Three step ladders and a working platform.  Note: VAT is payable
on the hammer price of this lot at 20%.

1152 A shower kit. Note: VAT is payable on the hammer price of this lot
at 20%.

1153 A Bosch professional hammer drill, and Diamond Core hole cutter
set. (2)  Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1154 A Gledhill PLUHP250S expansion vessel. (2)  Note: VAT is payable
on the hammer price of this lot at 20%.

1155 Cased Milwaukee tools, being a C12PXP and cordless hand drill. 
Note: VAT is payable on the hammer price of this lot at 20%.

1156 A quantity of plumbing accessories, including shower mixer, wall
unions, shower sets, sink mixers, thermostat, lagging, insulation, etc.
(contents of 2 trolleys)  Note: VAT is payable on the hammer price of
this lot at 20%.
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1157 A counter with aluminium and glass shield, a fan heater, wall
mounted television, and other sundries.   NB. This lot is available for
collection by appointment in Orton Southgate, Peterborough  For
Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday
1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1158 A Beko upright fridge freezer, a Polar upright freezer (both needing
emptying and cleaning), file drawers, racking, chair, and other
sundries in room.  NB. This lot is available for collection by
appointment in Orton Southgate, Peterborough  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1159 A Merrychef Eikon E4S microwave, other kitchen items, coffee
machine, and two slush machines.   NB. This lot is available for
collection by appointment in Orton Southgate, Peterborough  For
Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday
1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1160 A refrigeration shop or display cabinet by Caravell, and small
gondola shelving.   NB. This lot is available for collection by
appointment in Orton Southgate, Peterborough  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1161 Ten cafe dining cubes, each with table and four chairs.   NB. This lot
is available for collection by appointment in Orton Southgate,
Peterborough  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by
12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young
07976 977169

1162 Various children's toys and playroom accessories.   NB. This lot is
available for collection by appointment in Orton Southgate,
Peterborough  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by
12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young
07976 977169

1163 Six folding plastic tables, and a quantity of chairs.   NB. This lot is
available for collection by appointment in Orton Southgate,
Peterborough  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by
12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young
07976 977169

1164 A soft play area, comprising forty seven trampolines, extending to a
perimeter of 14.1m x 15.7m.   NB. This lot is available for collection
by appointment in Orton Southgate, Peterborough  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1165 A soft play area, incorporating various pits, slides, etc., covering an
area of the main block 4.1m x 8.75m, plus the area to the right as
seen in illustration.   NB. This lot is available for collection by
appointment in Orton Southgate, Peterborough  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1167 A Wallis Bros. of Lincoln double barrel 12 bore side by side shotgun,
serial number 73392.  NB. A current valid Shotgun Certificate will
be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final
bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1168 A Russian double barrel 12 bore side by side shotgun, serial number
14164.  NB. A current valid Registered Firearms Dealer Certificate
will be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER -
Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1169 An AYA double barrel 12 bore side by side shotgun, serial number
342750.  NB. A current valid Shotgun Certificate will be required to
view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 1st June - All enquiries to Colin
Young 07976 977169

1170 A Sarasqueta double barrel 12 bore side by side shotgun, boxlock
non-ejector, serial number 69553.  NB. A current valid Shotgun
Certificate will be required to view and bid for this lot.  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1171 A Gecado double barrel 16 bore side by side shotgun, serial number
3133.  NB. A current valid Registered Firearms Dealer Certificate
will be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER -
Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1172 An Ignacio Ugartechea of Spain double barrel 12 bore side by side
shotgun, serial number 118507.  NB. A current valid Shotgun
Certificate will be required to view and bid for this lot.  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1173 A Spanish double barrel 12 bore side by side shotgun, serial number
LI14760.  NB. A current valid Shotgun Certificate will be required to
view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to
Colin Young 07976 977169

1174 An AYA single barrel 12 bore shotgun, serial number 357595.  NB. A
current valid Shotgun Certificate will be required to view and bid for
this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12
noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976
977169

1175 A Cooey Model 840 single barrel 12 bore hammer action shotgun,
serial number 52655.  NB. A current valid Shotgun Certificate will
be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final
bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1176 A single barrel .410 hammer action shotgun, serial number
unknown.  NB. A current valid Shotgun Certificate will be required
to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 4th June 2022 - All enquiries to
Colin Young 07976 977169

1177 A Canon Monobi of Spain single barrel .410 shotgun, serial number
97728.  NB. A current valid Shotgun Certificate will be required to
view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to
Colin Young 07976 977169

1178 A Webley and Scott of Birmingham single barrel .410 bolt action
shotgun, serial number 41284.  NB. A current valid Shotgun
Certificate will be required to view and bid for this lot.  For Sale by
TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st
June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1179 A Grange Gun Co. of Hewell - Redditch, single barrel .410 bolt
action shotgun, serial number unknown.  NB. A current valid
Shotgun Certificate will be required to view and bid for this lot.  For
Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday
1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1180 A deactivated side by side double barrel shotgun, hammer action
with Damascus barrels, Ser. No. 88155.  NB. A current valid
Registered Firearms Dealer Certificate will be required to view and
bid for this l  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12
noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976
977169

1181 A Boehler Blitz 12 bore side by side shotgun, hammer action, serial
no. 10584.  NB. A current valid Shotgun Certificate will be required
to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to
Colin Young 07976 977169
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1182 A Gunmark 12 bore side by side shotgun, serial no. 99263.  NB. A
current valid Shotgun Certificate will be required to view and bid for
this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12
noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976
977169

1183 A 19thC side by side 12 bore shotgun, with ejector hammer action,
by Frederick Williams of London and Birmingham, with damascus
barrels 77cm, and engraved lock plates.  NB. A current valid
Registered Firearms Dealer Certificate will be required to view and
bid for this lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by
12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young
07976 977169

1184 An over and under 12 bore shotgun, with ejector, by Simson Suhl
(DR), engraved with a gun dog and hare and scrolling
ornamentation, barrels 71cm  NB. A current valid Registered
Firearms Dealer Certificate will be required to view and bid for this
lot.  For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon
Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976
977169.

1185 A single barrel 12 bore shotgun by Harrington & Richardson Inc,
USA, model 176, patent no. 3988848, serial no. AU543012, barrel
92cm.  NB. A current valid Registered Firearms Dealer Certificate
will be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER -
Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1186 A single barrel 4.10 bore bolt action shotgun by Webley & Scott Ltd
Birmingham, patent no. 722520, barrel 65cm. NB. A current valid
Registered Firearms Dealer Certificate will be required to view and
bid for this lot. For Sale by TENDER - Final bids to be submitted by
12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to Colin Young
07976 977169

1187 A late 19thC Fields patent single barrel 20 bore shot gun, with
breach loading action, no. 1927, circa 1877, of figured walnut stock,
barrel 64.5cm.  (AF)  NB. A current valid Registered Firearms
Dealer Certificate will be required to view and bid for this lot.  For
Sale by TENDER - Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday
1st June 2022 - All enquiries to Colin Young 07976 977169

1188 A Baikal (USSR) single barrel 20 bore shot gun, model 18M, barrel
67.5cm.  NB. A current valid Registered Firearms Dealer Certificate
will be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER -
Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1189 A leather gun case in light tan, with brass lock and fitted interior,
81cm.  NB. A current valid Registered Firearms Dealer Certificate
will be required to view and bid for this lot.  For Sale by TENDER -
Final bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1190 A leather mutton leg gun case, 75cm.  For Sale by TENDER - Final
bids to be submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All
enquiries to Colin Young 07976 977169

1191 A Brandy canvas and leather game bag, and three vintage canvas
and leather gun slips.  (4)  For Sale by TENDER - Final bids to be
submitted by 12 noon Wednesday 1st June 2022 - All enquiries to
Colin Young 07976 977169


